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АПИС АКАДЕМИЯ
организира обучителен курс за работа с новия  продукт EUROCASES
на тема:
„КАК СЪДЕБНИТЕ РЕШЕНИЯ НА ВОДЕЩИ ЕВРОПЕЙСКИ ЮРИСДИКЦИИ МОГАТ ДА ОБОГАТЯТ ВАШИЯ ПРОФЕСИОНАЛЕН ОПИТ?“
на 17 март 2016 г. от 16.00 ч.  
 в учебната зала на ул. “Граф Игнатиев” 7А, V етаж
Ще имате възможност да се запознаете с новия продукт -  EUROCASES, създаден от АПИС на базата на европейски проект, разработен в сътрудничество с екипи от Германия и Италия с финансовата подкрепа на Седма рамкова програма на ЕС.
· EUROCASES е уеб базирана многоезична правно-информационна услуга, предоставяща достъп до съдебна практика на водещи европейски юрисдикции по прилагането на правото на Европейския съюз и осигурява възможност на юриста да се запознае с аргументите на свои колеги и с мотивите на съдии от други държави членки при решаване на правни казуси, изискващи прилагането на нормите на европейските договори, регламенти и директиви и на задължителната практика на Съда на ЕС в Люксембург.
· EUROCASES предоставя инструменти за преодоляване на езиковата бариера като се използва търсене с помощта на многоезиков речник с правни термини. Речникът съдържа над 4500 специализирани термини на езиците на държавите членки на ЕС. На потребителя е предоставена възможност да зададе термин на език, който ползва и чрез речника да намери неговото съответствие на други езици. След това може да извърши търсене и по така зададените термини да намери набор от документи на различни езици, и като използва другите инструменти (резюмета, ключови думи, класификатори) да извлече необходимата му информация.
· Ще бъдат посочени подходящи примери на съдебна практика на други държави членки на ЕС по прилагане на европейските нормативни актове свързани с провеждането на обществени поръчки и облагането с ДДС.
Ще се радваме на Вашето присъствие и на възможността да споделите с нас впечатленията  си от новия продукт.

Очакваме Ви!
Местата са ограничени, моля да потвърдите желанието си за участие тук http://www.infoagency.org/SeminarRegistration/default.aspx?sid=58&dcode=998
или на тел.: 02/ 980 48 27,  988 35 41
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