ПОКАНА
УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,
Имаме удоволствието да Ви поканим на събитие, организирано от нашите партньори eComerce Academy.
На 15-и и 16-и октомври ще се проведе есенното издание на eComerce Academy Conference 2021, което ще се излъчва на живо онлайн в реално време  безплатно.
Регистрирайте се тук: http://ecommercebg.com/.

 eCommerce Academy Conference е за вас, ако сте:
· собственик на онлайн магазин;
· планувате да започнете свой онлайн бизнес;
· работите в сферата на електронната търговия ;
· доставяте услуги за електронните търговци и техните магазини;
· развивате маркетинг и рекламни стратегии в някоя от гореизброените сфери;
· студент с интереси в онлайн бизнеса;
· заинтересован от тенденциите в ecommerce за България и света.
Организатор на събитието е eCommerce Academy, която всички онлайн търговци у нас познават като полезният източник на ценно и ново знание за бранша, предоставено посредством конференции, семинари, видео и аудио съдържание, лични срещи и мотивационни речи.
[bookmark: _GoBack]Тазгодишното издание на eCommerce Academy се провежда с активното партньорство на „АПИС Европа“ АД – водещ дългогодишен производител и доставчик на правно-информационен софтуер на българския пазар. Информационната система „ДДС Асистент за електронна търговия“ е най-новата разработка на АПИС, осъществена със сътрудничеството на адвокатското съдружие „Ърнст и Янг“. Системата съдържа полезна информация, експертни коментари и практически ориентири за онлайн търговците по прилагане на новите правила за облагане на електронната търговия в рамките на Европейския съюз. Повече информация можете да видите тук: https://www.apis.bg/bg/product/dds-asistent-bg. 
При проявен интерес към „ДДС Асистент за електронна търговия“ можете да заявите онлайн демонстрация тук: https://events.apis.bg/default.aspx?sid=295&dcode=998
Организаторите обещават всички посетители и зрители да получат полезна информация и вдъхновение за собствения им бизнес по време на 8-часовата конференция на 15-ти октомври и двата уъркшопа на следващия ден /16.10.2021/, които няма да се излъчват онлайн и ще бъдат екслузивно проведени само за гостите, закупили присъствен билет.
Най-полезното от конференцията е обобщено в следните теми, както и в допълнителните практични знания, които ще получите от лекторите:
 -->  как да скалирате и надграждате своя онлайн бизнес
 -->  как да работите с големите на пазара като доставчици на услуги или друг тип партньори
 -->  какви платежни инструменти да изберете за своя онлайн магазин
 -->  как да продавате успешно в Източна и Централна Европа
 -->  защо е важно да планирате рекламата си в медии и при инфлуенсъри
· как да подобрите генерално онлайн продажбите си 
· как най-добре да се възползвате от възможностите на маркетплейс платформите у нас и чужбина.
Цялата програма по часове, презентации и лектори вижте тук: https://ecommercebg.com/ и планирайте 16-ти октомври още днес!
Междувременно можете да станете част от общността на eCommerce Academy като се включите в събитието във Facebook: https://www.facebook.com/events/601038714399337, където да следите за всичко, което ще се случи на 15-ти и 16-ти октомври.
За въпроси и коментари, пишете  или се свържете с:
info@ecommercebg.com
Телефон: 0877977737
Лице за контакти: Мирела Тодорова

